Villamosmérnok A3 (2019 Gsz) 3. vizsga ZH

Minden feladat 12 pontos, tehét Gsszesen 60 pontot lehet osszegy(jteni. Minden feladat
esetében sziikséges a vilagos indoklas, nem elég a végeredmeény és/vagy a valasz.

1. Oldja meg az 1 + (z — e ¥)y’ = 0 differencialegyenletet!

2. f;{rdf =? ha K = {(z,y,2) € R* : (- R+ 42 < R?, 2z = m} (azaz a z = m sikban
fekvi, a z tengelyre esé kozépponta R sugara korlap ¢ irdAnyban R-el valo eltoltja) felfelé
iranyitva.

3. f;_,(35'~' shz(m) + 9%z — &92) dr =7 ha L az a pozitivan iranyitott haromszog, melynek
csiiesai a (0,0), (3,0) és (3,2) pontok.

4. [(0, z*(1—y?)) df =?, ha F asikban az origé kézépponti, R sugar kirlap kifelé iranyitott
hataranak (mint kétdimenzios valodi feliiletnek) az y tengely nemnegativ felére esd része.

5. (1) Legyen 1 <n<meN, ACR" r: A— R"™ egy feliilet explicit egyenlete.
(1a) Milyen feltételt elégit ki r Jacobi-métrixa?

(1b) Milyen feltételt elégit ki m és n ha a feliilet valodi feliilet.

(2) Igazak-e a kivetkezd allitasok? (v, w : R* — R3)

(2a) rot(v + w) = rot(v) + rot(w)

(2b) rot(v - w) = rot(v) - rot(w) (ahol - skalaris szorzas)

IMSc-feladat. Mutassa meg, hogy nincs olyan kétszer folytonosan derivalhato v : R® — B3
vektorfiiggvény, amelyre rotv = (zz, xyz, —y*).
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